

Sdělení občanům o policistech-okrskářích a rozdělení okrsků PČR OO Bílina

Úsek „ A “ nstržm. Krejčí, prap. Seiner, pprap. Pastucha

Úsek zahrnuje starší zástavbu v centru města včetně pamětihodností, sídlo MÚ Bílina, restaurace, herny, prodejny, bazary, kino, discount PLUS , dále rekreační část Bíliny v areálu Kyselka-koupaliště, lehkooatletický stadion, fotbalový stadion, tenisové kurty, kuželky, minigolf, letní kino, dále hřbitov a satelity rodinných domků Výsluní a Na Větráku další starší zástavbu v části Mostecké předměstí, část s rodinnými domy Bezovka a Žižkovo údolí se zahrádkami a krytým koupalištěm. Úsekem protéká řeka Bílina a prochází hlavní železniční trať Most Teplice.

Úsek je vymezen ulicemi: Mírové a Žižkovo náměstí s přilehlými ulicemi až k ulici Pivovarská, Pivovarské náměstí ,dále část ulice Litoměřická až ke křižovatce s ulicí Čapkova a Zadní, část Bílina-Bezovka včetně tzv. „Cesty dějin“, část Bílina-Žižkovo údolí od křižovatky Seifertova ,Pražská ,Tyršova, 5.května, ulice 5.května až ke křižovatce s ulicí Spojovací (mimo LIDL a BČS) prostor napravo od křižovatky ul. Spojovací a Bílinská ve směru k částí Bílina-Kyselka a to až k hranici okresu směrem na Most, celá část Bílina-Kyselka , část Mostecké předměstí se hřbitovem a osadou Výsluní a Na Větráku a dále až k hranici okresu ve směru na Braňany, ul. Důlní včetně přilehlých ulic až do úrovně vlakového nádraží.

Kontaktní místo: *Mírové náměstí – u kašny (parkoviště).*

Úsek „ B “ prap. Čechura, nstržm. Bečvařík, pprap. Štika

Úsek obsahuje panelová sídliště Pražské předměstí I a Pražské, předměstí II, zástavbu rodinných domů, zahrádkářskou kolonii Pod Bořněm a Hornickou nemocnici Bílina. ,garážové kolonie restaurace, prodejny , základní školu a speciální školu (dříve zvláštní s internátem) discount LIDL a 2x BČS,

Úsek je vymezen ulicemi : Pražská od křižovatky s ul. Seifertova,Tyršova,5.května včetně Masarykovy výšiny, BČS za Nemocnicí až k odbočce na obec Kučlín, dále ulice Jenišovká, Zahradní,Mládežnická a celý prostor navazující zahrádkářské kolonice Pod Bořněm,ulice Jižní a volný prostor k útvaru Bořeň včetně chaty Bořeň, ul. Mírová, ulice Bílinská od odbočky k části Kyselka a t až ke křižovatce Bílinská,Spojovací včetně discountu LIDL a BČS Lukoil, část ulice 5.května od křižovatky s ul. Spojovací ke křižovatce 5.května, Seifertova, Tyršova, Pražská.

Kontaktní místo: *Parkoviště ul. Pražská u nemocnice.*

Úsek „ C “ prap. Voroncov, pprap. Ranuša, nstržm. Voit

Úsek je tvořen zejména sídlištěm Za Chlumem a starší zástavbou nad ulicí Studentská, sídlištěm v ul. Čapkova, garáže v ul. Čapkova, Čsl. Armády, Za Chlumem u bývalého pásového dopravníku včetně základny firmy Rekultivace Most, prostor „Pohádkového lesa“, kolonií zahrádek Pod Chlumem , prostorem vrchu Chlum s vodárnou. Obsahuje restaurace, discount TECSO a základní školu.

Úsek je vymezen ulicemi : Od křižovatky Studentská, Čsl. Armády nahoru k sídlišti Za Chlumem , garáže Za Chlumem, účelová panelová cesta k „Pohádkovému lesu“, ulice Litoměřická ,Čapkova až ke křižovatce ulic Litoměřická, Čapkova, Zadní, účelové komunikace k zahrádkářské kolonii Pod Chlumem a vodárně na vrchu Chlum, ulice Chlumská, starší zástavba a zástavba rodinných domků nad ulicí Studentská včetně ulice samotné a to až ke křižovatce Studentská, Teplická

Kontaktní místo: *Parkoviště v centru sídliště vedle kulturního a společenského střediska.*